



Slovenská spoločnosť primárnej pediatrickej starostlivosti

organizačná zložka  
Slovenskej lekárskej spoločnosti  
Cukrová 3  
813 22 Bratislava  
Slovenská republika

---

Vyjadrenie SSPPS SLS k aktuálnemu daniu v NR SR k téme primárnej pediatrie a APS

Primárni pediatri s mimoriadnym znepokojením sledujú aktuálne dianie a vyjadrujú rozhorčenie nad neúspešným otvorením parlamentnej schôdze k záchrane primárnej pediatrie.

**Je jasné, že naši politici sa boja povedať občanom, že situácia je neudržateľná a teraz - dnes - robia to, čo robili kedysi na palube Titanicu - na horných poschodiach hrajú orchestre a pije sa šampanské, a tí na tých dolných poschodiach – tam kde sa pracuje a všetko zabezpečuje, už vedia – loď sa potápa. Tak ako my tu dole, kde sa denne staráme o stá tisíce detí – vieme, že už to nejde – že nás je málo a nevládzeme zabezpečiť komfort ako bol doteraz. Nikto však v tejto krajine nemôže čakať, že sa necháme potopiť – hovoríme dosť. Ak nikto nechce vziať zodpovednosť za terajšie rozhodnutia, bude niest zodpovednosť v budúcnosti.**

Preto opakovane dôrazne vyzývame tých na hornej palube - vyzývame politikov, aby sa pridali k záchrane potápajúcej sa lode.

Opakovane a žiadame politikov, aby za svoje rozhodnutia PREVZALI ZODPOVEDNOSŤ, ktorá im bola zverená a delegovaná OBČANMI TOHTO ŠTÁTU.

V prípade, že zajtra nebude otvorená schôdza a nebudú prijaté žiadne opatrenia – bez ohľadu na oficiálne vyjadrenia politikov prečo a kvôli čomu, vezmeme na vedomie, že politici tejto krajiny nechali pediatrov aby sa zriadili. Budeme nútení pripraviť také opatrenia, ktoré nám umožnia zabezpečiť aspoň základné a neodkladné fungovanie zdravotnej starostlivosti o deti.

Vyhlasujeme, že v miestach, kde je situácia neúnosná, nebude možné poskytovať zdravotnú starostlivosť v takom rozsahu, ako doteraz. V miestach, kde nesú kolegyne a kolegovia na svojich pleciach neúnosné množstvo práce v dennej či pohotovostnej službe, prispôbia svoju činnosť svojim možnostiam a NEBUDÚ VIAC robiť na úkor svojho fyzického či psychického zdravia.